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y tejszöveikezeuk kéröése
Örömmel ragadjuk meg az alkaJ- 

Hia.1, hogy a gazdaközönség és vá- 
i'Oöi’ polgárság figyelmét a szövet­
kezeti mozgalom újabb terjedésére 
hívjuk fel- A földművelésügyi ini- 
niszteriumban végre megtartják azt 
az értekezletet, amely a tüiszövetke- 
zeti kérdést lesz hivatva megoldani. 
A kérdés megoldása sürgős, mert 
csak a tejszövetkiezetek, illetőleg a 
tejszövetkezeti 'központ létesítésévé! 
lehet a közvetlen kapcsolatot a ter­
melő és fogyasztó között megterem­
teni olyan formán, hogy mindazt a 
nyereséget, amit ez ideig idegen ke­
reskedelmi érdekeltségeik vágnak 
zsebre, részben a termelőnek, rész­
ben pedig a fogyasztónak juttatjuk.

A liberális érdekeltségek termé- 
wetesen erősen érzik a fenyegető 
veszélyt és minden lehetőt elkövet­
nek a nagy tejszövetkezeti hálózat 
létesítésén ek i nogak ad ályozására. 

Ezek az érdekeltségek nem nagyon1 
válogatósak az eszközökben, befo­
lyásolni igyekeznek a hatóságokat, 
ellfflipropagandát csinálnak a la­
pokba ás igy csak a magyar- köz­
gazdasági szervezkedés hatalmas 
erejét mutatja az a tény, hogy a 
ivagy magyar tojszövetkezeti köz­
pont eszméje még meg fog való­
sulni.

Most, mielőtt ez a kérdés a föld­
művelés ügyi minisztériumban szó­
ba kerül, itt az deje anna, hogy a 
vidéki szervezeték is megfelelő erő­
vel mozduljanak meg és követeljék 
a szakkörök és kormány segítségét 
abban, hogy az 1910. óv óta foko­
zatosan megszűnt szövetkezetek új­
ból feltámadjanak, részükre tökét s 
szakértlemmel biró vezetést, erős 
szövetkezeti központ biztosátson, a 
mely központnak lehetővé kell ten- 
oiö azt is, hogy megfelelő feldol- 
?ozó üzemek létesüljenek, melyek 
ksö sorban a termelés érdekeit meg 
üdve, oly tejtermékeket gyáhtaná- 
n;tk, amelyikkel a külföldi piacon, 
"iás államokkal szemben' felveendő 
T,,rsannye.l is sikerrel jelenhessünk 
meg.

Hymen az olasz királyi családban
Bécs, márc. 29. A Neues Wiener 

Abendblatt jelenti Brüsszelből: 
Itteni hitrek szerint a belga ki- 
J'^i pár legidősebb fia, a 21 éves 
lápét főherceg legközelebb elr 
jegyzi Yolanda olasz királyi har- 
tagnőt. Azt álUtják, hogy ez az 
eljegyzés tervezete, kapcsolatban 
áV azzal a tervvel, hogy Umberto 
°^sz trónörökös, viszont, felesé­
gül vegye a itelga királyi pá” 
•Ryetlen leányát, Mária .Tose her- 
ctenőt, aki ez idő szerint méjg 

serdülő korában van.

Interpelláció az angol parlamentben 
a magyar békeszerződés sürgős 

revíziója érdekében
Paris, márt'. 29.

Sz'krattávÍTat. Az angol alsó­
ház ülésén a külpolitikai vita 
során Elliot kapitány interpellá­
ciót. terjesztett elő, amelyben a 
trianoni szerződés sürgős revízi­
ója mellett emelt szót és rámuta­
tott annak szükségére, hogy a 
határmegáfliapihásnál legyenek 
figyelemmel' Magyarország érde­
keire.

Hangoztatta, hogy Erdélyben 
300.000 magyar él, ezeket vissza 
keJl csatolni Magyarországhoz. 
Annak a reményének adott kife­
jezést, hogy a külügyi hivatal 
olyan értelemben fogja utasítani

Az ellenzéknek nincs kilátása 
sikerre a választásokon.

Tendenciózus hűek a keresztény egyesülés pártjáról.

Budapest, márc. 29.
Politikai körökben még min­

dig sokat foglalkoznak Vázsony1 
Vilmosnak vasárnapi beszédével, 
amelyben azt ajánlotta az ellen 
zéknek, hogy a választásokkal 
szemben helyezkedjék a telj«® 
passzivitás álláspontjára. A fe­
lívásnak az ellenzék soraiban 
igen napv visszhangja támadt, 
mert Vázsonyinak ez az ajánlat 
igen jó kibúvónak kínálkozik az 
ellenzék számára, amely a pécs1. 
kaposvári, zalai és debreceni és 
a tööbbi helyeken aratott kudar­
cok után immár látja, hogy a vá­
lasztásokon teljes és tökéletes 
kudarcot fog vallani. Az ellenzék 
kilátásairól a választások tekin­
tetében a következőkről értesül­
tünk:

Meg kell állapítani, hogy az 
ellenzék tényleg igen csekély ki- 
l'átásokkal veszi fel a választás1 
küzdelmet. Andrássyék a legjobb 
esetben 3, legfeljebb 4 mandá; 
tumra számítanak, Hall'er örülni 
fog, ha saját mandátumát meg­
mentheti, Rassaynak a legvér- 
mesebb reményei ellenére is csak 
2_ 3 mandátum ha van biztosít­
va, a demokratáknak és liberáli­
soknak együttvéve legfeljebb 2 
mandátum fog jutni, ilyenfor­
mán azt lehet mondani, hogy » 
legközelebbi váasztások az ellen­
eket tényleg tejesen elsöprik.

A liberális sajtó napoik óta 
▼áWte híreket kolportáT a kérész 

a határmegáUapitó bizottságban 
helyet foglaló angol képviselőt, 
hogy helyezkedjék szembe a 
francia kiküldött javaslatával. A 
revízióra múlhatatlanul szükség 
van, mert ha eddig még nem is 
jutott végpusztulásba Európái­
nak ez a része, a robbanás min­
den pillanatban várható.

HanmswiQTtfh külügyi állam­
titkár a szerződések igazságta­
lanságáról elhangzott interpellá­
ciókra és bírálatokra válaszolva, 
hangoztatta, hogy az angol kor­
mánynak sohasem volt szabad 
keze a felhánytorgatott kérdések 
megoldásában.

tény nemzeti egyesülés pártjá­
ról. A válsághírekkel kapcsolat­
ban Huszár Károly a következő 
nyilatkozatot tette munkatársunk 
előtt:

_ A pártban a legtökéletesebb 
egység van. Az ellentábornak 
légi taktikája és módszere az 
ilyen híreknek a terjesztése, de 
ez a taktika pártunkkal' szemben 
most is b’ztosan csütörtököt fog 
mondani.

Fényes László az 
Októbristák kortese.

László mostanában, 
Batthyány-párt repülő

Fényes 
mint a ...
kortese jár az Alföldön. Fényes 
László felkereste Hódmezővásár­
hely volt képviselőjét dr. Kun 
Bélát, a Batthyány-párt nevében 
felajánlotta neki, hogy lépjen fel 
az ö programmjukkal. Betlhen 
István István gróf miniszterel­
nök ellen. Tette ezt természetes 
abban a reményben, hogy Kun 
Béla ép úgy, mint a többi régi 
Károlyi-párti képviselő szintén 
hajtandó lesz a mandátum remé­
nyében hozzájuk csatlakozni. 
Fényes László azonban a legme­
revebb visszautasításra talált dr. 
Kun Bélánál, aki kijelentette 
neki, hogy ő ugyan régi függet­
lenségi politikus és a múltban 
vallott eszmékhez ragaszkodk, 
de viszont levonta a forradalom 
tanulságait és épen ezért nem 
hajlandó politikát csinálni azok­
kal, akik Károlyi Mihály grófot

a forradalom ut/n is támogatták 
és nem vonultak tőle és a politi­
kától' vissza, mint ahogy ő tette. 
A leghatározottabban visszautasí­
totta dr. Kun, hogy a Batthyány 
pártba belépjen vagy velük bár­
milyen politikai szövetségre lép­
jen. Egyben kijeentette, hogy, 
Bethlen István 
len már csak 
fel, inert a

következőket

merő

miniszterelnök eí- 
azért sem léphet 
miniszterelnöktől 

egyedül! a választások ititikossáH 
gánwk elvikérdé-se választja el. A 
kellemetlen visszautasítás után 
Fényes László nyomban el is 
utazott Hódmezőváárhelyről és 
most a többi alföldi városokat 
utazza be, hogy híveket próbál­
jon az októbrista társaságnak to­
borozni.

Az egységes párt jelöltjei.
A ma reggeli lapok különféle 

■ istákat közöltek az egységespárt 
áliitólagos hivatalos jelöltjeiről. 
Gömbös Gyula, az egységespárt 
ügyvezető alelnöke a megjelent 
listákra és általában a jelöltekre 
vonatkozólag a 
mondotta:

— A megjelent listák 
kombinációk, mert az intéző bi­
zottság a hivatalos listát semmi­
féle formában sem hozta nyilvá­
nosságra. Ezt nem is tehette, —• 
mert hiszen végleges jelöléseket 
a párt még nem ejtette meg.

Egyet bizonyosan mondhatok, 
amire vonatkozólag egyébként 
már nyilatkztam, hogy tudniillik 
az egységespárt intéző bizottsá­
gának a régi kisgazdák kerüle­
teire nézve az a felfogás, hogy az 
összes régi kisgazdapárti képvi­
selők amennyiben reflektálnak a 
mandátumra, hivatalos jelöltjei 
lesznek annak a kerületnek, ame­
lyet az előző nemzetgyűlésen 
képviseltek. Az intéző bizottság1 
csütörtökön ülést tart, amelyen 
folytatja a jelöléseket, de előre- 
áthatóan még akkor sem lesz 
vég^ges a döntés, mert igen sok 
kerületre nézve a végleges jelö­
lést még nem ’ehet megejteni. 
Ilyenformán bizonytalan, hogy 
az egységespárt hivatalos jelölt­
jei mikor km’ihiek teljes hiteles­
séggel nyilvánosságra.

Befejezték a választók 
összeírását.

A választók összeírása a belügy, 
miniszterhez érkezett jelentések 
szermt befejeződött. A rendelet 
alapján az 'összeirt választók név 
jegyzékét a központi választmá­
nyok most nyilvánosságra hoz­
zák. A hibák és kihagyások 
len a járásbírósághoz intézendő 
felszólamlásnak van helye. Amint 
a választások e fő fetéteMnek ez
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a része is befejeződik, a kor­
mány elrendelj a választások idő 
pontját. A legújabb verziók sze­
rint ez május 1-re várható. Elő­
zetesen kiadásra kerül a kerületi 
beosztást tartalmazó rendelet, a 
melyet a minisztertanács, ameny- 
nyiben az egységes párt intéző 
bizottsága holnap kész esz a je­
lölésekkel, pénteken tárgyal. Az 
mtéző bizottság holnapi ülésén 
számos uj és függőben maradt 
jelölést kell elintézni. Igen köny,- 
nyeai lehtséges, hogy a délelőttre ' 
tervezett ülés a délutáni, illetve J 
az esti órákba is elhúzódik. A bi- : 
zottsági tagok közül sokan a vá* , 
lasztásoktól egészen független 
kérdést a március 25-én kiadott 
1000—1922. P. M. számú rendele- ' 
tét akarják szóvá tenni. Ez a 
rendelet az ’ „ 
ság végrehajtása tárgyában ada­
tott k' és a kisgazda képviselők 
.véleménye szerint homlokegye­
nest ellenkezik a törvénnyel és a 
öldbirtokreform intencióival. — 
Míg a törvény ikomndja, hogy 
az ezer 
váltsága ingatlanban rovandó le, 
addig a 
hogy az ezer holdon felüÜ birtok 
vagyonváltsága 1200 holdig fele­
részben és 1500 holdig terjedő 
egyharmad részben nemcsak ter­
mészetben, hanem földben is 
róható.

Jól értesült körökből most 
az információt kaptuk, hogy 
budapesti főpolgármesteri széket 
Plat ti Györggyel akarják betölte­
ni. Ez a hír azoknak a képvise­
lőknek köréből szivárgott ki, a 
kik Bethlen István gróf minisz­
terelnököt útjában elkísérték. 
»== 1?=== í ■== l== 1 t

A debreceni iparművészeti iskola 
szeptemberben megayi«».

A városnak eBymilUót kell adnia az iskola felszerelésére.
_________ Ebben az ösosaeg- 

ben benne van az épü'et átalakí­
tásának, tatarozásának költsége 
is Arra is gondolnak, hogy az 
iskolán kerámiai műhelyt is ál­
lítanak fel.

Az iskola elhelyezésére azt a 
SzentrAnnst-utcai épületet talál­
ták alkamasnak, ameyben a rend 

őrségi palota felépítése előtt a 
rendőrség bűnügyi osztálya volt, 
elhelyezve, moét pedig k'segitő 
iskola van benne. Ennek az épü­
letnek emeleti helyiségei és egy 
fő’d'Színti helyiség elegendő az 
iparművészeti sikola elhelyezesé- 

A város kérni fogja a kultusz­
minisztert, hogy helyezze ki on­
nan a kisegítő iskolát.

Az par művészeti iskola 
nyi'táa szeptemberire van

Ismeretes, hogy Debrecen vá­
ros egy iparművészeti iskola fel- 
állítására kezdett akciót, amely 
eredményre is vezet. Debrecenbe 
érkezett Grob István a budapesti 
iparművészet! iskola igazgatója 
és a városi tanáccsal megismer­
tette, hogy milyen lesz az ipar­
művészeti iskola.

A debreceni iparművészeti is­
kola három tagozatból fog ällani. 
Az egyik szakon az ötvösséget 
tanítják. AiZ ötvösség ispeciáUls 
magyar iparmüvézefi ág. Egy 

ingatlanvagyonvált- mester látná el az oktatást ezen

holdon fehili birtokok

rendelet megállapítja,

le-

azt
a

fiz osztrákok remegtük 
jNyugatmagyaronzág 
elvesztéséért

A nyugati határon történt inci­
dens ádozatát Johan Wittner 
csendőrőrsvezetőt tegnap temet­
ték el. A savanyúkút! kormány­
zóság ülésén mély gyászának 
adott kifejezést. A kormányzósá­
gok ideges félelemmel várják az 
eseményeket, amelyek az itteni 
elterjedt hírek szerint Nyugat- 
magyarország egy részét vissza­
juttat j á k M agyarországhoiz.

Az osztrákok rémlátása a saj­
nálatos határincidens óta annyira 
fokozódott, hogy ma már az 
egyszerű és békés munkásokban ■ 
is felfegyverzett magyar katoná­
kat látnak. A magyar birtokosok 
és gazdaságok intézői emiatt ál­
landó zaklatásnak 
ve. A savanyukuti 
tanács elhatározta, 
házy herceg ellen 
rást indít.

Mindezek az >ntzkedések nem 
tudják megakadályozni azt a he­
ves agitációt, amely a nyugatma­
gyarországi 
folyik. Az 
célja az, 
Nyugatmagyarországot és a déli 
részeket Stájerországba kebelez­
zék be.

árak mellett.

a szakon.
A másik szak a könyvdiszitós 

és grafika, könyvkötészet,
A harmadik szak a textilszak­

osztály: művészi hímzés, csipke- 
készítés és keleti szőnyegszövés. i 
Magyarországon a művészi h‘m- j 
zésnek nagy múltja van. Ha a 
magyar ornamentika igazán ne- < 
messé akar válni, keli, hogy a 
régi nemes dolgokat vegye mm- í 
fául. A magyar csipkeverés szin­
tén szép múltra tekinthet vissza.

A keleti szőnyegkészités nem 
honosodott meg Magyarorszái- 
<-on, de azért nem egészen isme­
retlen. Magyar feliratú szőnye­
gekre is akadtak, ami azt bizo­
nyítja, hogy a 17. században Er­
délyben foglalkoztak a szőnyeg­
készítéssel.

Feladata az iskoláitok, hogy 
ezekben az iparművészeti ágak­
ban olyan a'apos oktatást adjon, 
amely biztosítja a kenyerét azok­
nak, akik megtanulták valame­
lyik iparművészeti ágat. A ren­
des tanításon kivit'' este is lesz 

. tanítás a műkedvelők részére.
Az állam adja az iskolásoz a 

tanerőket. Helyiségről, felszere­
lésről a városnak kell gondos­
kodnia. A felszerelés körülbeül 
egymillió koronába kerül a mai

meg­
tér-

$ magyar kormány
gánuai ödegációjának 

előterjesztése e k’.szint
A génuai konferencián a ma­

gyár kormányt tudvalévőén gróf 
Bethlen Isflván miniszterelnök 
és Teleszky János volt pénzügy­
miniszter fogják képviselni és 
hozzájuk csatlakoznak az érdek­
képviseletek kiküldöttei és a 
szakreferensek, akikkel együtt a 
magyar delegáció minden való­
színűség szerint 11 tagból fog 
állam'. A konferencia anyagának 
feldolgozásával Tel'eszky Jánost 
bízták meg, aki el is készítette 

tár- 
kere- 
1 óbb

expozéját, amelyet hétfőn 
gyialtak le egy szaktanács 
tében. A szaktanácskozás 
módosításokkal elfogadta 
leszky tervezetét, amely a ma­
gyar delegáció előterjesztésének 
gerence lesz.

vannak k'té- 
kormáJiyzó- 

hogy Észter­
büntető eljá-

németség körében 
agitáció közvetlen 

hogy kettészakítsák eredeti északnóipet répamagvak, Oberndorfi, 
Echendorfi, Olajbogyó slb. Ölomzárdt lóhere 
és lucernamagvak, gazdasági vetőmagvak 

legelőnyösebben beszerezhetők

Olcsó, könnyű és tartós 
telöanyag a

Betoncserp
Gyártja: Krausz Albert, 
Debrecen, Kishegyesi-ut 2. sz. 
Kisállomás mellett. Telefon 307.

j és 2 éves 

sző II őolt vány!
1 és 2 eves, gyökeres Hazai szőlöveszö | 
sima és gyökeres amer.kai vesszük. — ■ 
Direkt term Százszoros, Delaware, Nova Q 
és Othello; élökcrilésnek való Giedie-■ 
hiák, Akácfák és Szőlőkaró, használt ■ 

boroshord >k és hegyaljai borok. 1
Előjegyzéseket elfogad:

«1,?.szölläsgazßa, 1 H31 JsUha>y Abaujszántó. |
és Debrecenben SArközy Sándor ke-1 

reskedö, Hatvan utca 17. szám.
árjegyzéke, kívánatra ingyen küldői. |

30"35 hohtíios
tanyás birtokot ügyfelem meg­
bízásából megvételre keresek. 

Dr. Kováts Jenő ügyvéd. Kossuth
utca 7,, 11. cm. Telefon 11-56,

Vetőmagvak]

BLEYER ANDOR
Hatvan-utca 53. — Telefon 7-23
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Székrekedés. Krafft-Ebing bé­
csi tanár, az ideggyógyitás hír­
neves kutatója, megállapította, 
hogy a Ferenc József keserüviz 
gyorsan és kellemesen hat. I

A korona 57.
Jelentés a mai tőzsdéről

Bizakodó hangulat és emelted 
tendenciával indult a mai tőzsde 1 ° 
ionosén a kuliszban rendimül élén! 
forgalom mellett Allamvasut, Sata 
Rima és Déli Vasút állandóan emel’ 
kedő árfolyamokon cserélt gazdát » 
tőzsdeidő végén, a prolongációs nap. 
ra való tekintettel a vételkedv kiX 
gyengült, az árfolyamok visszaestek 
azonban még Így is jóval a tegnapi 
nívó felett mozogtak.

A bankpiac tartottan nyugodt volt 
A malompiac barátságos, sőt egves ■ 
éltékekben szilárd is volt. A forga. 
lom néni volt túlságosan nagy. 1 1 
szénpiac határozottan szilárdnak nn 
latkozoü és az összes értékek hoeszj 
idő óta nem tapasztalt élénkség nte|. 
lett cseréltek gazdát. Különösen álta­
lános Kőszén és Kohó iránt mutatko.® 
kozott élénk vételkedv. A vaspiat ; ■ 
szilárdan tartott, üzletfelén. A vegyeijP 
piacon kezdetben a barátságos han-■ 
gúlát csakhamar megfordult és a;K 
egész vonal, bár csekélyebb mértrék.1 
ben, de csökkenő árfolyamokat ntp-l 
tatott. Egyes értékek kivételével ug; j 
szólván az összes papírok 10—20—Ú B 
pontig terjedő árveszteséggel zártak. i 
A fapiacon, mint már hónapok óta | 
az üzlet stagnál. Az irányzat minta | 
mellett »em mutatott lanyhaságot. I

A valutapiac annak következtékéiI 
hogy a korona zürichi jegyzése ateg.l 
nap esti árfolyamhoz képest mags I 

' sabh volt, lanyhulásra hajlott. <1 
márka szilárdan tendált. A többi él 

1 fékek csökkenő árfolyamokon cseréli 
tek gazdádt. 1

A devizapiacon meglehetős élénkl 
forgalmat bonyolítottak le bécsi, bel 
lini és prágai kifizetésekben emeli 
kedő árfolyamok mellett. I

Hivatalos árak: Búza tiszavidéki|
8980—3025, egyéb 2980—3115, rozs 
—120, takarmány árpa 2125—75, 
árpa 2200—300, köles 2500-600,

—500, korpa 1520—30.
Valuták: Napoleon 3440—50, dollsj' J 

900—10, márka 270—80, lira 4550-B 
600, osztrák korona 11 és fél—12 egjl ■ 
negyed, rubel 44—5, lei 647—57, szo-l 
kol 1650—75, svájci frank 17750-®^ 
dinár 1050—60, lengyel márka 21-4H 
francia frank 8175—8225.

Devizák: Amsterdam 339—49, lüj 
penhága 187—91, London 3950-4001 
Berlin 267 és fél—77 és fél, Milánéi 1 
4575- 625, Paris 81—2, Zágráb 265-g 
75, Prága 1650—75, Stockholm 2W-I 
400, Svájc 17650—700. Pécs 11 és fél-■ 
12 és léi, Newyork 905—15. |

Ferenczváiosi sertésvásár: (manK 
28.) Nyílt vásáron felhajtás 1350 set'H 
tés és 84 süldő. Eladatlanul vtssi« 
maradt 492.

Árak: Zsirsertés, öreg I- r. Ilt> 
fiatal, nehéz 125—30, közép 1®, ,1 
könnyű 75-122, süldő 66-86. Élve«

■ szállítottak vidékre 20 darabot. | 
Mezőgazdák terményjelentése: '

; (márc. 28.) Búza 2830- 75,.rozs 
; 2060, takarmányárpa 2040—2100. _ 

árpa 2100—50, repce (3800 9o0, te I 
gerl 2400—430, zab 2040-80, köles .J 
-550, fehér bab 1950-2000, t»« 
bab 1450—1500.

i Budapesti borjuvásár: 9»á^rtaJ.|
I Felhajtottak -----
i nnl maradt 71.
I Aark: 1. r. . .

telesen 85, II. r. 75—8.
Szénavásár: (márc. 28.) A

I szénavásáron élénk kereslet 
nult meg. Kínálat aránylag 
volt mondható.

Réti széna I. r. 870, II- n w 
1 III. r. csomagolásra 309—580, 
I széna 1000 -300, zabos blikken 
I na 1000— 300, zab takarmány ■■ 

550, takarmányrépa 400—50. 
szalma 350 460, zsupszalmn 
kévéje 18—20.

Zürichi zárlat: ...........
dia 194 és fél, Newyork 515.

söt egyes

nagy.

2M 
sör- 
zaj 

2140—75, tengeri 2525—600, repce 4«

rjuvasai- .
■24 darabot, dada«»

r. szopós borjú 80—3, 

tegnap 
nyíld 

s%ükn?

585—6(6

•■7.7
. sza'm>H 

al*D

■ Berlin 154, . nemi*
dia 194 és tét, ivewyu, r. 't 5l 
2252. Prága 932 és fél, BudaP 
Zágráb 155, Varsó 13, Becs 6 
romnegyed, osztrák bélyegzett 
háromnegyed.

Varsó 13, Becs 6 J



vasat, resst és
R |p ff»13 ím mindenneind fé-

UUUUH - wwwaaaa Kováitoknak
használhatót becserélek. Nagyobb 

szállítok. STEIBHÍ. tártrt’tll

Etád®
2 katasztrális hold szán tó 
közvetlen a város alatt.

Varíja’ulca 15. sz, ház 
beköltözhető lakással.

Felvilágosítást nyújt:
dr. Nagy István 

ügyvéd irodája
Szent Anna-utca 8. szám.

r i '
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októberi

nagyon

Iá ttá '!•
szerint

azutánzotet okolta.

tudvalevőleg

icmmifélo
»

Variáljatok.

pvcc

A

Káro' y 
Oszten-

s>-
°no

efö >S •*» feá . c» «

mérleg. Mindenki' 
TV- Károly kiráh

vígjáték

B) bér-

B^==a
'míg a vez-■ fősz mélyiséimk le vol­

tak zárva, sokkal könnyebben me.nl. 
hogy a. kinflévők igazolják magú­
ikat. Ezek azután magukról meg-

neki az ogvetlen 
kelll eTszonvcd- 
a bukás e'őídét-

sok között igon érdekes és 
jellemző folyamat. amelv 

csúcsosodott ki. — miután

Csokonai-szinház. 
Heti műsor:

Csütörtökön: A gazdag lány,
Bérletszünetben.

Pénteken : A cigánybáró operett
letten,

Szombaton : A gazdag lány C) beriet
Vasárnap délután : Kék muzur.
Vasárnap este: A bogáti aranyasszonx

énekes táncos népszínmű.
Hétfőn: A gazdag lány A) bériét.
Kedden: A gazdag lány B) bérlet.

vallják is mamikat. akkor som tör­
ténik semmi bajuk, hogy mindegyik 
Tehetőién a másikat okolta a. sikor- 
telneségért. Ezért U főnt hogy I\ 
Károly királv Emmchailéi't hizo-

Sipos megjavította az 50 m.-s mell­
úszás világrekordját Maodebnrghan. 
Sípos első napi veresége után, a Hol­
lós második napi versenyén az 50 
m. s mellúszásban 33.8 mn.-s idővel 
győzött s így ezen táv világrekordját, 
javította mep'. A KTAFC. úszói is sze­
rencsésebben szerepeltek, mert Relez- 
nay- Kenyéri—Háy csapatukkal meg 
nyerték a 3 X 100 m.-s sprintsafétát. 
Megnyerték az 5 X bO m.-s gvorssta- 
fétát és a vizipoló mérkő’é«'t 
nos— Bademacberrel szemben 
m.-s mellúszást feladta.

A vasasok Debrecenben. A 
tárgyalásokat folytat a szinpatikus 1 
vasasok csapatával eay Debrecenben 
lejátszandó mérkőzésre. Fz idő 
rínt ugv van. hogy ánrilis bó 30-ára 
jönenk a vasasok Debrecenbe s a 
KTF DMTK. bajnoki mérkőzés utón 
a vasutasok sport telepén látszana.

A DTF. 'Nvtreovbázán. 
futball c«anatát vasárnap a TI. b. osz­
tályban vezető Nviregyházai Törek­
vés látin vendégül.

A kerület felebbezési tanácsának 
ülése. Vasárnap délelőtt tartia a ke­
rület felobbez.ési tanácsa, első ülését 
Az ülésen két igen fontos és érdekes 
ügv szerepel. Ugyanis a VvWE meg- 
felobbozte az intéző bizottság azon 
határozatát, melv a KSF NvTVF. 
mérkőzést május hó ?!í-rő1 ánrilis Ő re 
hozza előre. A másik folebhezés a fe- 
evelmi bizottságnak Bolt Kálmán 
DTT'’ .Tó^cpf T)AC. látólco?
ügyében hozott felfüggesztő határé 
zatn ellen. — a két egyesület részé- ; 
ről a büntetés enyhítése végett ada­
tott be. érdekes, hogy a felebbej-s!

zül csak Kanvó ölelnék nem W«.' ■
XSD KTF. Kisvárdán vnsárnnn ke 

rill eldöntésre a két helyi rive1’« l.v 
tálkozásn A KSF. súlyos veresége a 
TiMTK -tél és KTF. gvőzelme a 
NvTVF felett, a KTF. javára billent 
P. papírforma mérleget, azonban mi 
„.,t hisszük hogy otthon n KSF. csa­
pot,a legalább 2 goollnl fog evő-mi el­
lenfelén.

Sose felejti el, ha egyszer meg-
-Li Albert- Belvárosi éttermé­

nek pompás, magyar, házias 
, £x,héiát, kitűnő fajborait és 
kőbányai söreit. Olcsó árak. Elő­
zékeny gy°rs éS flSyelme3 ki­
szolgálás biztosítva. Debrecen, 
Városház-utca 4.

Nemes gyümölcsfák kaphatók, 
leni óbb fajokban Farkas Gyula 

Jiükertésznél a közvágóhíd mel- 
lett,

Hölgyek arcáról szepjőt, máj­
foltot "hajszátakat eltávolít. — 
f em’asszázás, mely üdít, flata 
m bérletben kapható. „Venus'- 
kozmetika. Széchenyi-u.ca 16.

Briliánsért, aranyért a legtöb­
bet fizet a Központi ékszerház, 
piac-utea 30.

A legszebb divat most a höl­
gyek ruháján, estélyi, báli vagy 
Itogatöl ruháján egyetlen szál 
művirág, 
rózsa, 5 
ezeknek a 
kor van 
közönség

•. Egy gyönyörű pipacs. 
iiarcLs, ‘stb’. Csakhogy 

virágoknak csak ak- 
igazi értékük, ha nem 
>s, gyári tuca+munkák, 

hinein valódi és művészi kézi­
munkák, olyanok munkája, a 
kik ezt a budapesti művirág- 
tanfnlvamon művészi tökélyre 
vitték ' IÍven kiváló művészi mu 
vi1.éaokat készít elismert mu- 
virágmüvésznő. aki részére meg- 
rendebseket szivosségből átvesz 
a kiadóhivatal.

Heltay Andor a Magyar Szín­
házban. Heltay Andor, a Csoko­
nai színház kedveit és méltán 
szeretett tagja meghívást kapott 
a Magyar Színháztól vendégjá­
tékra. lieltay Andor Előjáték 
Leár királyhoz című vígjáték 
tanár szerepében lép fel, amely- 
lyel a debreceni színpadon olyan 
osztatlan sikert aratott.

Gazdag leány — a Csokonai 
színházban. Csütörtökön kerü' 
bemutatóra, bérletszünetben Sze­
nes Béla „Gazdag leány“ című 
színmüve. Halassy Mariska, Ru- 

' bbiyi, Székely Zizí, László Gyu'a 
felléptével.

Ohnet György világhírű re­
génye Lise Fleuron. Franceska 
Bertini főszereplésével ma utol­
jára az Apollóban 5, 7 és 9-kor.

A Szerelem szigete, regényes 
amerikai történet, 16 éven aluli­
aknak is engedélyezve és a ki­
tűnő műsor az Urániában, csü­
törtök, pénteken, 5, 7, 9. Utalvány 
érvényes.

Egy Covvgíri regénye. Ma 
utóljára kerül műsorra a Vi'g- 
8zinház mozgóban: „Pintó, a 
Sheriff leánya“ című amerikai 
kép, amely Amerika leghíresebb 
fi’mgyárából. a Goldvvhi gyár­
ból került ki. A főszerepet Mábel 
Normand játsza.

Az októberi királypuccs részesei 
egymásra hárítják a kudarcot.

Budapest, márc. 29-
A tapokbeszámoltaik azokról a 

titkos tanácskozásokról. amolyidkot 
az inkognitóban járt báró Lehár 
ezredes folytatott a cseh és osztrák 
ellenfonradalmi körökkel. IV. Ká­
roly király vi ssza hozatala érdeké­
ben. Értesülésünk szerint Lehái 
Antal bró ezredes a lengyel-ma- 
gyan'-horvát államszövetség fanta.sz 
tikos terveivel és e terv közeli meg­
valósításának állítólagos lehetősé­
gével akarta megnyerni céljai szá­
mára azokat a monarch ista ténye­
zőket, amelyek az októberi kudarc 
után teljes passzivitásba vonultak 
vissza.

fjvujtogatások, —- 
Cirkusz Kingben.

Szőni bal, vasárnap.
Madame sans Géné (A szóki­

mondó asszonyság) filmen. Ra­
gyogó szépségű felvételiek, az 
olasz filmművészet remeke, Hes­
peria. a nagy .olasz művésznő fő­
szereplésével pénteken az Apolló­
ban. Jegyelővétel.

Andersen meséiből három me­
sét: a Gyufánis kis leányt az 
Anyaszivet és K'tty virágait mo- 
tatja be holnap a Vígszínház 
mozgó, 5 felvonásban. Külön kell 
ba.ngsulyozni. hogy a káprázatos 
film-újdonság nagyokat, és kicsi­
nyeket, egyaránt érdekel. A fő­
szerepeket Mattyasovszky Ilona, 
K. TI egyesi Mari, Gabányi L., 
Jackó CJa és Szűcsi Ferkó ját­
szók. A mesét, mint mese-anyó, 
Egyed Lenke konferálja he.

Cirkusz Kínul Ez a szó uralja 
az egész várost.
«==■=== I 52 í B *

Snort
A DMTE. birkozóversenye. Vasár­

nap délután 2 órai kezdettel az 
Aranv Bika szálló dísztermében ren­
dezi meg a DMTE. Debrecen város 
birkózó és boxoló bajnokságát. \ \oi- 
sonyen ez i<í\ szerint indulnak ■' 
helvi, nyíregyházai, szolnoki díszes 
birkózók, de lejövctelüket megígér­
ték Badvány. Pongrácz. Magyar. Te- 
hér Kovács BAKÓ. Áron. Fölverni. 
Brecznotics. Péter fMTK.'. Skerlecz. 
Németh l'MTF.’i. Keresztes. Embe.li 
(Husiparos). Szelky. Dierer /Törek­
vés) fővárosi birkózók is. így olyan 
sportélvezetben lesz része a közön­
ségnek, amilyenben ez ideig vidéken 
még nem volt

lasztásban mnn részeseik, majd me­
rész. kanyarodás után híre kelt 
annak is, hogy kizárólag csak a 
katonák felelősek a budaörsi csata 
elvesztéséért és azért, hogy IV. Ká­
roly az ellenség közébe átadatott.

Hegedűs altábornagy, aki főpa­
rancsnok volf. de a csata napján 
nem a karlista csoportnál, hanem 
a budai várban tartózkodott, az 
ilyenfajta dolgoknál nem nagyon 
jöhetett számításba, legalább is IV 
Károly visszajövete'én nem dolgo­
zott. Maii ad tf ; hát Lehár, aki még 
is csak fontos állást töltött be TV. 
Károly mellett és a csapatoknak is 
elsőrangú irányítója vo’t. Tie Le­
hár most úgy nyilatkozik, hogy meg 
sem őf. hanem Oszfenburgot ter­
heli a felelősség, mert azoknak a 
zászlóaljaknak, amelyek TV. 
cspataina'k zömét képezték, 
bem' volt a pa: "i'.u'-noka.

Lehár Antal báró ezredes
O ztenbiirgnak nem Sopronban kel­
lett volna leszállítani katonáit, ha­
nem egy másik kijelölt, állomáson.

■ 'eh:':f 0 -t->nhur<r borította fel az ő 
' terveit. Szóval Tx'hár szerint vév- 
I > i'i-dinénvben egvcscgyedül Osztom

Oszfenburg. aki 
m->st is fogva van. nem védekezett, 
legalább egyelőre nem a különféle 
vádak ellen és igv 
karlista fogniv^aik 
nie. hogy őt. mint

8ladó nagyobb mennyiségű

csutka
és 2 vagon burgonya

Értekezhntni: Timár-ntoa 46. szám.

Ofclsveles mérnök
A1 V -í 1 1 a 1 és Ryorsan. pontosan 
ClVdllal elkészít mindonféls

műszaki rajzokat, 
tervezéseket, 

felméréseket
és egyéb műszaki munkálatokat 

Cím a kiadóhivatalban.

Hirdetmény
Sáránd községben 230 és 33 HL 

fúróit kút mosására zárt aján­
latot kér 8 nap alatt

az elöljáróság.

figyelmeztetés 
ann^Hantu aihnusokrészére

Az ingatlanok, forgalmának bármi 
módoni közvetítésével engedély nél- 
kül foglalkozó zugügynököket, az 
1920. évi XXXVI. t.-c. 97. §-a alapján 
hat havi elzárással és pénzbüntetés­
sel sújtja a törvény..

Figyelmeztetnek ennélfogva az in­
gatlan-tulajdonosok arra, hogy ingat 
lanuk eladásával, annak bármi mó­
don értékesítésével, csak arra jogosí­
tott, arra engedéllyel bíró adásvételi 
ügynökséget bízhatnak meg. Senki 
más arra nem jogosult és az orszá- 
gos ügynökegyesület itteni megbi- 
zottja éber figyelemmel kiséri a zug­
ügynököket és teszi ellenük a felje­
lentést, közvetlenül az Országos Fold 
birtokrendező Bírósághoz és ebből fo- 
lyólag az ingatlan tulajdonosok is 
csak felesleges zaklatásnak lesznek 
kit elAz Országos Földbirtokrendező Bí­
róság 2464—1921. O. F. B sz döntvé­
nye értelmébennemcsak földek, na- 
nem vidéki házak forgalmát is csak 
arra jogosított ügynökségek közvetít­
hetik.

Követelja mint

GEHÖAÄ:;«!..
ila nem kanná 1. -reskedőjénél, úgy 

forduliou közvetlenül

gátolj Pál*IJuhpest
IV., KOSSUTH LAJOS-UTOA 4.
Cipóüzeni: I, Berosényi-utoa 10« _ , 
Nagyianiosztály: V. Alcadémia-u 6 |||
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-MnnÄ .. .. Apró hirdetések egyszeri beiktatja 10 «tóigAPRÓ ZZ ZZ 15 K. minden további szó 1 K 50 f. Vaear-
, nap és ünnepi számok részére feladott apró-

HIRDETESEK hirdetóa dija 10 8Zóig 20 K> mindeQ

jíe sajnálja
fáradsá- 
gát, mert W 
ha le
fárad

cipő és csizma készítő 
műhelyébe 

Rákóczi-utoa. 71. az 
ön meg fog győződni, 
hogy a mai horibilis 
árakhoz mértén legjutá- 
nyosabban szerezheti be 
cipő és csizma szükség­
lett. — Kész női, iérfi 
egész és tél czipök, — 
úgyszintén szép box és 
strapa csizmák készen és 

meretután kaphatók.
Javítások jutányos;.n 1

Levelezés
Otthon

jeligére levél van a ki­
adóban. 4656

Elcserélném 
egy szoba, konyhás la­
kásom ugyanolyanért, 
Varga u. 41.____  4653

Egy
jó munkás cipész se­
géd felvétetik Nyom­
tató u. 2.   4684

Egy
19 éves nő 2 hónapos 
gyermekével dadának 

ajánlkozik. Értekezni 
lehet Hajdúböször­
mény, Vénkert I. dűlő 
2. szám alatt. Beke Ist- 
vánnénál._________ ^22

Kűlönbejáratu 
bútorozott szoba 1-re 
kiadó. Cim Angol ki­
rálynő portás.4664

Keresek 
modern bi- 
fehér gyer- 
konyha bu- 
egy vas- 
a kiadóban 

4689

megvételre 
ciklikereü 
mekkoesit, 
torokat és 
ágyat. Cím

Rendes
kifutó leány felvétetik 
Mimóza virágüzletben 
Kossuth utca 11. sz.

4685
Bútorozott

szoba elsejére kiadó. 
Cim a kiadóban^ 4652

Jól főző
mindenes kerestetik 
előnyös feltételekkel 
Budapestre, toalaton- 
szamosi nyaralással. 
Jelentkezés szombat 

estig Nyomtató utca 3. 
szám. 4654

Április 1-re
3 (mosónő felvétetik 

Dóczy internátus. —> 
Ugyanott vető krumpli 
és korpa eladó. 4709

Gépen 
gyakorolt varró 
nyok felvétetnek 
nosi utca 42. sz.

Mosogató
asszonyok azonnali be­
lépésre felvétetnek kol 
légiumi 

gondnoka.

Két 
ügyes takarítónő felvé- 
teik Royal szálló I. em 

4674
Gyermektelen 

család keres megbíz­
ható mindenes főzőnőt 

felve- 
és

Gei- 
utca 
4673

Női varrodába 
szék önálló segéd 
tanulóleányokat, 
gerné, Széchenyi 
23. ____

Állandó 
munkára fuvarost ke­
resek, 
kola.

Józan, máv. is-
4720

Egy
kiszolgáló le­

Ajánlat
Üzlethelyiség

Csapó utcán is, 
jusra kiadó. I

leá- 
Já- 

4707

ügyes
ányt felvétetik Hatvan 
utca 2. sz. .vendéglő.

4718
Házmesteri

állást keres egy házas 
pár 13 éves gyermek­
kel. Cim Vásártér ál­
lomás H. sz. őrház. —

_J671
Tanítványt

keres, vizsgára előké­
szít egyetemi hallgató 
Cim a kiadóban. 4655

Kánolnást
utcai lltóKksros üzletie­

met ohcserólméim ki­
sebb ü zletélrlt bárhol.

4511

Csapó utcán is, má- 
■___ Pataky,
Csapó utca 19- 4661

Szent Anna 
utcán egy nagyobb bo­
ros pince átadó. Köze­
lebbit Iparbankban. — 

4672

ke- 
vagy 
déli

ftápintézeti
4702

Két 
egyforma női tavaszi 
kabát eladó. Piac utca 
18., I., 1. ajtó. 4695

Eladó
a főtér közelében egy 
kis családi ház bérlő 
nélkül, vétel esetén 
azonnal beköltözhető. 
Cim a kiadóban. 4693

Jókarban
levő egy lovas féderes 
stráfszekér eladó. Egy­
háztér 4. udvarban. —

4692
Eladó

Simonyi ut 20. nyara­
ló. Értekezni Geiger Si 
monnál, iPac 81. 4721

Eladó ház 
péküzlettel, korcsma­
helyiséggel, 6 szobás 
lakással, 300 kvadrát 
földön fekszik, 50 per­
centet jövedelmez, más 
vállalat miatt eladó. 
Bihari telep. Kereszte­
si utca 80., kovácsmü- 
hely. Értekezni ugyan­
ott. 4704

Eladó 
féderes talyiga tengeri 
daráló Bethlen utca
21. 4706

felapritva és hasáb»«, 

készén atözej 
házhoz szállítva kapható 

Huj faiM. 
Pesti-utca 2. szám

Telefon 13-95.

Eladó
800 darab akácfa szól- 
lőkaró, Homokkert, — 
Bujdosó u. 13. 4651

Eladó 
ruhaszekrény, gyermek 
kocsi, plüss hokedlik, 
tükör, thonetszékek. 
Nagy Singer gép. 
Arany János 36. 4669

Alig használt 
fehér toló kocsi 
adó. Homok utca

el-
58.

4668

Elcserélnem 
kedvezményes tisztvi- 
viselő női szövetemet 
f jrfi szövetért. Cim a 
kiadóbam 4675

Jó házi koszt 
bentétkezésre és ki­
hordásra kapható Pé­
terfia utca 6., kereszt- 
épüiet. 4713

Magasan 
díjazom, aki elcseréli 
egy szoba, konyhás la­
kásomat modern két 
vagy három szobás la­
kással Piac utca köze­
lében. Cim a kiadóban 

4719

Fehérnemű 
vrarónőt keresek sür­
gősen dr. Hegedüsné 
Gyermekdivatháza Si- 
monffy 2. 4690

Kiszolgáló 
felvétetik Belvá- 
cipőáruház, fő- 
mellett. 4711

leány 
rosi 
posta

Különbejáratu 
bútorozott szoba kiadó 
Cim a kiadóban.__ 4708

Németórákat 
legjutányosabb árban 
ad, urinő lakásán. Da­
rabos 16. utcai lakás. 
_______________ 4750

Felesbe kiadó
15 kai. hold szőllő te­
lep Cegléd u. 16. Ra­
detzky. 4700

• ; Egy
‘ istálló padlással ápri­

lis 1-től kiadó, csak
lovak részére. (Cím a 
kiadlban. 4698

Jó házi koszt 
kapható bentétkezésre 
és kihordásra is. Köl­
csey utca 14. szám. — 

_____ 4717
Hencserek, 

plüs, bőrvászon dívá­
nyok. söberli ágy, mat 
rácok készen kaphatók 
Debreczenszky kárpi­
tosnál, Halköz 8. Javí­
tásokat jutányosán ké 
szitek. 4723

Kocsist, 
lehetőleg bentkosztra 
egész évre felveszek, 
Széchenyi ut 14._  4710

Egy 
tanuló felvétetik Möld 
ner fodrász, Kossuth 
utca 2. 4715

Fűszeres 
segédet keresek 
János Nyíl utca

Egyszerű 
bútorozott szobát 
resek április 1-re 
15-re. Értekezni 
órákban Kút (116. sz.

___ ______ 4657
Kifutónak 

gyári irodába, megbíz­
ható tisztességes 16— 
20 éves fiút felve­
szünk. Jelentkezés Pe­
tőfi tér 13. gépüzletben 

4659
Megbízható 

háziszolga (hetes) fel­
vétetik Gyermekmen- 

hely. 4666
Szolga fin 

biztosítási irodába fel­
vétetik. Cim a kiadó­
ban. 4670

Rózsa burgonyát 
vetőmagnak tiz má­
zsát vesz Hajnal Sa­
mu Bika bérház. 4679

Vadász
kölyök kutyák, 8 hete­
sek eladók, Farkas táp 
intéztti gondnok, kol­
légium. 4703

Eladó
egy bőrfedeles kocsi 
7000 koronáért, egy ha- 
tulsó kocsikerék, egy 
első szekér kerék. Si- 
monffy 57. _____4699

Eladó
nyilas szőllő. 
Késes utca 
Józsefnél. — 
kitűnő bor 

4601

Bodán 2 
Értekezni 
8. Szabó 
Ugyanott 
eladó.

Csapókért 
Magyar u. 9. 
két szoba, konyha 
szőllő 
hetni 
szám

Kereslet

Csdncian 
bútorozott szoba 2 ma­
gános személy részére 
ágynemű nélkül kiadó 
Libákért utca 9. 4697

Kész ablakok 
kaphatók és gyalupa- 
dot megvételre keres 
Dobó, (Bethlen 76. sz.

4696

Ajcanvat ezüstöt.
briliánsát aáikxrcédu-
Eákat vesz. Meghívásra 
házhoz is elmeurv St»i-

Mih&lv Hatvan-u.
a. bz udv arban.

Jó munkás
csizmadia segéd felvé­
tetik Bákóczi utca 71.

4623

Jóna 
34. — 

4714
Kihullott hajat 

veszek és mindenféle 
hajmunkák kifésülését 
elvállalom. Nagy Kata 
hölgyfodrász, Kossuth 

utca 11. _______
Kovácsmühelyt 

akarok bérbe venni 
szerszám nélkül, eset­
leg lakás nélkül. Bik- 
szay László Tócóskert, 
István ut 43. 4592

Első segéd,
ki kirakat rendező is, 
mielőbbi belépésre fel­
vétetik Deutsch Albert 
és Fia. 1610

Eladás
Modern bútorok!

Leszállított árak mel­
lett. Hálók, ebédlők, 
leányszobák, telehálók 
konyha berendezések. 
Olcsó keményfa és fes­
tett bútorok 
Simonfi utca 6. 
piaccal szemben, 
sodik bútorüzlet.)

Füszerüzlet
forgalmas helven Hal­
mérési eneedéMvel el­
adó Cim a kiadóban

4402

eladók.
(Tej- 
má- 
4620

számú 
és 

eladó. Értekez- 
Diószegi u. 3. 

alatt.
Eladó 

vendéglővel, 
tón azonnal 
heő lakásokkal, 
lag 21.

Eladó
családi ház azonnal be­
költözhető, Bauer u. 
24. Vagongyár mellett. 

4602

Eladó
a Bodán a 4-ik Hüllőn 
ezerszáz négyszögöl — 
szőllő, lakóházzal, fe­
hér pléh tetővel, pincé­
vel, ugyanazon düllőn 
ezerszáz négyszögöl - 
szőllő pajtával, 
kezhetni kint 
Ferenccel.

Eladó ház 
állomással szemben, 

Homokkertijén, Homok 
kert utca 101. sz. kü­
lön udvar. Értekezni 
lehet a helyszínen — 
azonnal beköltözhető. 
_________________ 4667

Ház eladó 
600 négyszögöl földdel 
Gerébi telepen, Király 
Ferenc utcán 52. szá­
mú ára 60.000 korona. 
Azután az Árpád té­
ren, Sámsoni utca 8. 
számú 360.000 korona. 
Arpádtér mellett, Be­
kecs utcán 1. számú 
330.000 korona.4663

Érte- 
Szabó 

4619

4473
ház
vétel ese-
jbeköltöz-

Csil-
4712

Eladó ház
Lorántffy utca 17. szá­
mú beköltözhető ut­
cai lakásokkal, —- Lo­
rántffy 12-ős is.__466?

Ház eladó
2 szép szoba, konyha, 
speiz azonnal beköltöz 
Ihető. Csillag utca K.

Gyökeres 
faj szőllővessző száz 
darabdnként 400 K-val 
megrendelhető 384. te­
lelőn sz. alatt. 4691

Tisztességes 
középkorú nő kis csa­
ládhoz házi 
elvégzésére 

zik. Csapó u. 32.
Kiadó 

egy bútorozott szoba. 
éTckezni Kishegyest ut 
12. 4678

Pénzkölcsön 
házra, földre kiadattk 
rövid és hosszabb idő­
re is. Pataky, Csapó 

utca 19. keresetépület.
4660

teendők 
ajánlko- 

4680

Eav
főzni tudó mindenes be 
iáránát keresek, heg­
génitől déliutáni órákig 
azonnali belépésre. Bi- 
harv Samu Nagyerdő. 
vágjam villa 4. 4459

Gyógyszertárba 
takarító leány bejáró­
nak felvétetik Hatvan 
utca 70. gyógyszertár.

4621

Kovácsmiihelvt 
kieváos szemsravmot. eset, 
léc házzaJ. kovtácsmii- 
helvnxtk áltkalmw há­
zat veszek Ciin a ki­
adóban. __ _ __ __  4581

Kenyér-ügynök 
óvadékkal kenyérben 
felvétetik. Jelentkezni 
Bethlen u. 23. 4595

Nanraforeó 
olajait kis és nnxrv 
mermvisiéehm veszek. 
FüvésZko.rt utca 22. sz

4529
Tanuló leány 

és gyakorlott segéd­
leány felvétetik Hege­
dűs Kata kalapszalon 
Pine utca 16. sz. H. 
emelet. 4650

li arrólenvt 
trva>ker.loffliat keresek 
állandó atka,Imazásra
koszt nélkül Köcsev 
utca 3.4579

Ruhakezelőnő 
és vasalóleányok fel­
vétetnek Koncz kelme­
festőnél Péterfia 30.

4626
Bejáró 

szakácsnőt jó bizonyít 
vánnyal keresek Konc, 
Péterfia 30. 4625

Viláaos 
kőrisfa színre festett 
hálówzoíba bútort eladó 
Vtungor Antal asztaJos- 
niál._Cs«dó útra 9. 4433

Hálók, ebédlők, 
konybaberendezésdk — 
nhisísdivánvok minden 
féle bútorok legolcsób­
ban beszerezhetők. Vi­
dékre Ingven csórna«* 
Mis. Simonffv utca 2-c. 
bórttázi buterüziert — 

380t
ÉéiieZi mulató 

kiadó vagv eladó- azon­
nal ájtvehető Bátort ti. 
12. Balmazuivi'Jhos

4503

Eladó
19 soros vetőgép és 
egy egyes eke talyigá- 
val. Teleki 63. 4605

Féderes
talyiga uj, tejhordásra 
is alkalmas eladó. — 
Péterfia 63. 4643

Tavaszi
férfi öltöny eladó. An­
gol királynő portásnál

1611

Munkás ház 
kertséuben.. nagvAJDo- 
m ásnál eladó vevő 
azxmnal beköltözhet. —• 
Sümeghv. Csapó tKl-

4470

Bor
Bor lés seprő pálfaiikí* 
eladó. 
11-a.

Szén.
vilátros háló szoba bú­
tor eladó. Nvii utca 117 
TT aitó 4432

Eladó
ppv házi mozi írén, kát 
felvonás filmmel együtt 
Simonffv utca 17. Deb-

Eladó
2000 kéve nád és 80 
méterbázsa cukorrépa. 
Nagycsere 160. 4677

| Ebédlő
berendezés, szélijei?

1 gél együtt eladó. Kos­
suth utca 51. kerek­

épület.____  4681
Háromajtós 

keményfa, tükrös szék 
réhy, duplaágy, ~ s« 
rénv, hencsor, vasagn 
olcsón eladók. ('s^5 
utca 86.__________

Eladó 
vízvezeték és K^zc 
vek, angol dosetL■ 
lak üvegek, torán ? 
12. ______

Szobosrtaii ulti
44155

üzlet
fő utcához közel bár­
mily célra alkalmas, 
eladó. Cim a kiadóban 

1616

Eladó 
hencsertc. díványojk. — 
Bőr. kárpitosnál. elvW 
Italok. wimitiiTíi én niftn 
den, más tavit á=oka.t 
iutAnvosan. Zápodva 2. 
Míipof, u fwrok. 4519

Eladó 
darab egyszerű 
kontót áségy 

négy fakkos nagy 
lázsi. Ajtó utca

Égy ... 
hencsre és dívány 
adó. Bákóczi u. -^g

Szövet 
ágytakaró és eg> P , 
lan eladó, teljese^ 
Kossuth utca .w- 
a. ajtó.

Nyomatott körforgőgépen (a Debreceni Újság nyomdájában). Tulajdonos • THAN GYULA.



Újdonságok

x.

.János

2627
509. 4936, 4986,

6775,

A bíróság en- |
kollé

1185,
2348,

3919
52.73.

5375,
5842
6916,

grüliánsért, aranyért, 
a legmagasabb árt flzetein ! ! 
Gritsch ékszerkereskedő. 
Verböczi-utca 2. sz. (Iparkamara

Két utcára nysilő 4 

ház eladó)
Árpád-tér 7. és Virág utca 8. » 
szám alatt, 6 rendbeli laljással, űz d 
lethélyiségge! és jó vizű falttal. g 

Felvilágosítást nyújt: k
dr. Gájásjr Jáoos ügyvéd, E 

Széchenyi-ütca 19. sz.
és Bodor; h László cukrász g 

Piac-utoa 9. szám alatt.

Tanyásföld
400 drb. gyüaiölcsfávaJ, szőllóvel
3 szobás untakkal, sok jószágfa 
istálló, góró, magtár, csólédlaki- 

• sok, sertésól stb. @ ó.
Villanyvilágítás, a vágóhídi villa­
mos megállóhoz 10 percre, — 

Értekezni lobét a tulajdonossal a hely­
színen, vágóhíd ruegett, Czabán, tanyán

i. Kettő kilogramm 
7557. és 9128. szá- 

gyermekjátékol: 
801, 815, 840, •""" 

2185, 2281, 
2809, 2933, 

3801 
5173, 
5650, 
6668, 
7230, 7473, 

8627, 8698, 8960, 
9489, 9589, 9500,

^.z anya- és csecsemővédelmi 
akció sorsjátéknak

ereö menye.
az Amerikai Vörös Kereszt anya­

ős csecsemővédelmi akciója által ren­
dezett sorsjáték 1922 március 26-ún 
nebrecenben tartott kishnzásán, mc 
íven az összes nyereményeknek csu 
i án egy elenyészően csekély hányada 
1 rsupán kisebb nyeremények kerúl- 
iek kisorsolásra. Az „L" osztályú sors 
ipevek közül nyert, a kővetkező 88 
LVab sorsjegy: Csecsemőkelengyet a 
“979 szám. Húsz kilogramm eukroi 
I,, 5319 szám, öt kilogramm cukrot 
Su és7697. szám. Ötszáz koronás 
evermekrnhM 3369. és 3460 . szám. 
Kétszáz koronás babruhat 60b, 6327, 
7796, és 8771. szám 
cukrot 530, 1374, . 
rr.ok. Százkoronás 
108, 425, 646, 782, 
1219, 1449, 1837, 1942. 
r>380 2431, 2627, 2659.

3512, 3549, 3585, 3739,
4450, 4859, 4936, 4986,
5394, 5505, 5514, 5568,
5871, 6041, 6048, 6307,
6979, 7028, 7091, 7165,
8117, 8312, 8512 '

8708, 9080, 9208, 9367
9529, 9595, 9603. szám.

A sorsoláson át, nem vett nyeremé­
nyek a sorsjegy felmutatása ellene 
ben a Népjóléti hivatal pénztárában 
(Miklós utca 23.) vagy Budapesten 
(VIII. Vas utca 10.) vehetők át.

A következő, a tulajdonkcpeni vagy 
főhuzás 1922. évi jimius hó 29-én 
lesz, amikor is 6578 darab nyeremény 
-- köztük két egyenként 5000 korona 
értékű főnyeremény — kerül kisor­
solásra.

A budapesti főhuzás „L“ osztályú 
(debreceni) nyerő sorsjegyei jegyzé­
két annak idején szintén a helyi la­
pok fogják közölni. A sorsolás, mint 
Debrecenben, úgy Budapesten is kir. 
közjegyző közbejöttével történik. A 
vásárolt és most ki nem húzott sors­
jegy a júniusi főhuzáson újra játsza­
nak. Uj sorsjegyek junius 20-ig a 
Népjóléti hivatal pénztárában kapha­
tók.

Debrecen sz. kir. varos 
Népjóléti hivatala.

A menekült vasutasok igényét 
megállapította a bíróság.

és vagyonukat a cseh, megsza- 
lóit területen biztonságban, köl­
tözzenek meg nem szállott kerü­
letre. A Kassa—oderbergi vasút 
igazgatóságnak az az álláspont­
ja, hogy a felvidéki vasutasok 
önkényesen hagyták el szolgálati' 
helyüket, tehát sem fizetésre, 
som természetbeni szolgáltatásra, 
sem nyugdíjra nincsen joguk. — 
Az igazgatóságnak nincsen tudo­
mása fenntebb említett körtáv- 
iratró.1', azonkívül a vasul vezető­
sége szerint Csehország birtoká­
ban. van a vasút és igy egyedül 
a cseh törvények mérvadók eb­
ben a kérdésben. Végül arra hi­
vatkozott a vasút képviselője, 
hogy a békeszerződés értelmében 

j a Kassa—oderbergi vasutasok al­
kalmaztattak. A bíróság ntegálla 
pitotta a beszerzett aadtok alap­
ján, hogy, az elmenekült vasuta­
sok megkapták a vasút igazgató­
ságtól a kortáviratot, amely fel­
hívja őket, hogy mentsék meg 
ami megment hete 
nők alapján kimondotta, hogy a

A budpesti központi járásbiró- j 
ságon mint munkaügyi bíróságon 
Szapanos tábtebiró tanácsa nagy ; 
fontosságú és érdekes ügyben i 
hozott Ítéletet. A cseh megszállás j 
alkalmával ugyanis a Kassa—. 
oderbergi vasút 'gazgtóság fcllii- 
vásár a magyar vasutasok jelen­
tékeny része körülbelül 500 csil­
lád minden ingóságával együtt 
magyar területre költözött. A 
vasutigazgatóság egy darabig fi­
zette a vasutasok járandóságait, 
ezt azonban márcu's 1-én beszün­
tette. A magyar vasutasok, ak'k 
ma 's a Kassa—oderbergi vasút 
alkalmazottainak tekintik magu­
kat, Zs'tvay Leó dr. és Dénes 
István dr. ügyvédek utján pert 
indítottak a Kassa—oderbergi vas 
ut igazgatósága ellen. Ma tartot­
ták ebben az ügyben a tárgya­
lást. A bíróság a magyar vasuta­
sok ügyében élrendelte a bizo­
nyítást és tanukat hallgatott k'. 
Megállapították a tárgyaláson, 
hogy a Kassa- oderbergi vasut- 
igazgatóság kortávirati'! ag külön . 
feíh'vtia a magyar .vasutasóikat, 1 menekült vasutasok igénye jogo- 
hogy ak'k nem érzik személyüket sült.

Ünnepélyes istentisztelet a Kof> 
suth utcai templomban Pénte­
kén, f. hó 31-én, d. e. 10 orakor, 
a Kossuth utcai templomban ün­
nepélyes istentisztelet keretében 
fognak szólni a debreceni refor­
mátus gyülekezethez prof. W< 
Macgrcgor, a Skót Szabad Egy­
ház zsinatának volt elnök* és 
rev. W. Beveridge, budapesti 
skót misszió lelkész, mindketten 
ifj. Victor Jánostól tolmácsolta n. 
Az istentiszteleten első imádsá­
got dr. Baltazár Dezső püspök, 
záróimádságot Victor 
mond, bib^át olvas Uray Sándor 
5 a vendégeket bemutatja és üd­
vözli dr. Révész Imre. Legyen ott' 
mindenki, aki jó reformátusnak 
tartja magát és átérzi a nagy 
kálvinista külfölddel való ne- 
gyedfé!'száz cvles kapcsolataink 
fönjitásának végtelen nagy je­
len tőségét.

Népszerű főiskolai tanfolyam. 
Dr. Szontagh Félte egyetemi ta­
nár, a kitűnő gyermekgyógyász 
ma d. u. 5 órakor ad elő a cse­
csem táplálásról a népszerű főis­
kolai tanfolyamon, 
g'um, I. em.)

A város közgyűlése. Debrecen 
város törvénysalósági' bizottsága 
ma, csütörtökön d. e. 9 órakor 
tartja rendes közgyűlését, mely­
nek napirendjén ötven tárgy sze­
repel, de ezek közül a legna­
gyobb érdeklődést, bizonyára a 
tisztvisellöválasztások, főképen a 
két tanácsnok megválasztása 
■kelti. A két tanácsnok' á'iásra 
pályázó van, akik mind Debrecen 
város szolgálatában állanak. 
Ezek: Zöfil József tb. tanácsnok, 
Szabó Elek tb. tanácsnok, dr. 
Vass Károly tb. tanácsnok, dr. 
Balta Bertalan tb. tanácsnok és 
dr. Zempléni Komé1 tb. tanács­
nok.

íclődö áhítat vezeti be. a kollé­
gium oratóriumban, afiot üdvöz­
lések is lesznek. Utána az ősi ref. 
kollégiumot és a múzeumot né­
zik meg az ‘íjak. Egy órakor’ 
ebéd lesz a Mensa Akadémiában 
ahonnan az egyetemi épületek­
hez vonulnak ki. Este 7 órakor 
vacsora lesz a ref. kollégium in- 
ternálusáJjan. 9 órakor pedig 
hajtási' összejövetelt tartanak 
tiszteletükre a Csaba és Verbőcy 
baj társak.

Szombaton a Baross Szövetség 
kalauzolása mellett gyárakat 
néznek meg. A délután 1 óra 20 
perckor induló vonattal vissza­
utaznak a fővfárosba.

n sas j> ez (8 7™ 9 SS ®

SZIKEK ANDRAS 
elsőrendű tr> és egyenruha sza­
bósága angolgyapjuszövslek (sió- 
laiés egyenruházati sapkákraktára

Szent Anna utca 1. szám 
l'elefoueiám 603-

Táviratok.
A német jóvátétel,

Bérűn, márc. 29. A birodalmi 
gyűlés német nemzete pártja, a 
jóvátétel' kérdésről tartott vita, 
során, bizalmatlansági indítványt 
terjesztett e’ő, amelyben ezeket 
mondja;

A birodalmi gyűlés helyesli a 
birodalmi kancellárnak azt a ki­
jelentését, hogy a jóvátételi bi­
zottságnak a Német Birodalom 
ezuv'erenitása ellen intézett ilre- 

rényiieite, elfogadhatatlan. A 
kancellár beszéde azonban nél­
külözi annak a követelésnek, min 
den kétséget kizáró visszautasítá­
sát, hogy iij adókat hozzon be. 
A birodalmi gyűlés nem bízik ab­
ban hogy a mostan’ kancellár 
vezetése alatt álló kormánynak 
sikerű n' fog a birodalmat súlyos 
helyzetéből kiszabadítania és ez­
ért a, birodalmi su’yos gyűlés bi­
zalmát, a birodalmi kancellártól 
megvonja.

A svájci diákok < 
Debrecenben.

Tegnap megérkeztek,
Debrecen nem hiába, a leghí­

resebb magyar város, de megvan, 
a maga nagy vonzereje. H az 
idegen közelébe ér, nem törődik 
már egyebei, hanem odahagy , 
csapot, papot és bekukkan minél | 
előbb Debrecenbe. Így tettek 
azok a jó svájci diákok 's, ak'k 
pont egy nappal débb beértem 
ide, mint várták.

Szerdán estére vagy nyolc 
hintó az itten' egyetemi ifjak, a 
„MANSz“ begzizottjai fogadta* 
volna őket az állomáson. A diá­
kok azonban már kedden este 
megérkeztek s egyrészük az 
Arany Bikában, más részük aló- 
isk.ila; internátusbán és az An­
gol királynőben kapott szállást. 
Ma azután szétosztották az itteni 
Csaba és Ve.rböczy bajtársak az 
egyes helyekre, ahol szívesen 
látták ökot.

Az 'íjak között vannak jogá­
szok, orvostanhallgatók, közgaz­
dászok és igen sok gazdász. Leg­
nagyobb részük német Svájcból 
való. Mindenütt melegen eidek- 
Tődtek az. itteni, viszonyok iránt.

— Blefulladunk aranyunkba 
. mondották. Svájcban rengeteg 

az aranypénz. A bankónak na 
gyobb az értéke, mint, az arany­
nak. panaszkodnak, hogy 
c'kkeik nem igen kelnek Eü<- 
föMre, kicsiny az exportjuk.

Ma reggd 8 óra után kimentek 
a pallagra, ahol az akadémia 
részéről barátságos fogadtatás­
ban lesz részük. Délután b óra­
kor a „MANSz“ rendez teát ré­
szükre a B'ka halijában.

A pénteki napot a 9 órával kéz- I
, i jhiiimihiiiwihw mm ▼”* • w u»'iu«»"wrw*™,»r ■ -l

------ a gummikabát különlegességek, tavaszi felöltök,
A — JLmSjb iáFhirü GUTTMANN MUNKÁSRUHÁK u. m.: orvosi, gyógystereszi

í hentes, cukrász, nyomd i, irodai és gépész ruhák, egyedül csak
| nálunk kaphatók: gMT jCajdasagi férfi és fiu-ruhauzki és szabóság, piac-utca 67. (frohner szálló iráMJ

PoBápoíásra
Dlma-fniiWni Fay-arccrém 

és szappan 
GRÖSZ NMY FERENU 
Arany .gysíarvu gyágysxírUrH 
— (Színház mellett^ .

szolgál.
Kapható mindenütt!
GyártjaaDiana Kereskedelmi r-t.

Budapest, V., Nádor-utca 30.
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Az anyakönyvi hivatal gyűjt* j 
tése * hadigondozottaknak. A | 
íjobnecttni állami anyakönyvi hí- 
vatwt' a hadiözvegyek és had’ár- 
yák 'ál elhelyezett perselyébe 
?l? deoroinát gyűjtött. Az össze­
get beterjesztette a polgárinester- 
iií‘z, aki áttette azt Debrecen vá­
jna Sadigondozó népirodájához.

Jíem csinálom — megcsinálom!
A jog- és pénzügyi bizottság teg­
nap délutáni ülésén foglalkozott 
ÍA-hmaim László kérelmével, aki 
a mikepércsi felit járó fakorlátja 
beveti vasbetonkorát épitését 
a j á n la Iá b á n föl y ó m é te re nk in 1 '>■ 10 
k’Wía i'gységál’ban volt haj- 
ílandó vállalni. Ajánlatát mivel1 
legolcsóbb is fogadta a város, 
Láb mami azonban a szerződés 
p.láiráía előtt azzal a kérelemmel 
á lou. <’Jő, emelje fel a város az 
egységárat, mert azóta, amióta ő 
ajánlatát megtette, megdrágultak 
az anyaguk. A jog és pénzügyi 
bizottság nem volt hajlandó az 
egység-áremelést, megadni, hanem 
uj árlejtés kitűzése mellett fog- 

■lait állást. Végül a bizottság el­
nöke. dr. Vargha E cm ér kijelen­
tette, hogy tudomása szerint Léh

• mann I ászjó a 410 koronás egy- 
haj‘andó aláírni 

,idési. Hát akkor 
zugiak a. bízott- 

gül úgy határoz-

pár mellett i- 
vál aluli -wv,

•igi tagok -
tz esetre. ha .Lehmann 
t ó a szerződést, java-

ta k

soljnl
'Ez, történt tegnap, 
inunn László a'úirta

Folyt a tej a debreceni piacon
Egymásután öntötték a kanálisba.

A rend őrség erélyes piacvízs- 
gáWöt tartott, amelyet most a 
szokottnál is gyakrabban fog el* 
jesiteni. Orvos-rendőri vizsgálat 

' alá vette a tejet. Rengeteg tej 
j volt a piacon. Az ára magas. Még 
‘ is vásárolta a közönség, mert hi- 
• szén, ha mindentől megfosztja i$> 
' magát, a. fejtő nem tudja.

Cakhogy a tej haszna akkor 
\ an 
tán kerül

men­ ha haniisitathiul, tisz- 
l'orgalömba. Mihelyt

ériékét vesztette a, közegészségre 
— de egyúttal ártalmassá is lett. 
Ezért tesát, ha már olyan drága 
a tej, gyakrabban tartanak orvos­
rendőri vizsgálatot a piacon, ne­
hogy az egészségre ártalmas táp­
lálék kerüljön vásárra.

A tegnapelőtti orvos-rendőri
£ S —0 =~~= i ~^=-1«

Franciaország igaz barátja 
Magyarországnak

A francia kormány nyilatkozata,

ví-zsgálatnák szomorú eredmé­
nyi, hogy a tej jelentékeny ré­
szét nem találták ki igaztalannak 
és egymás után borították a ka­
nálisba. Miután egyszerre nagyon 
sok tejet kellett a kanálisba ön­
teni, ezentúl még gyakoriabbak 
és még szigrubbak esznek a pi­
aci vizsgálatok, de a, nyomában 
járó büntetések is.

A tanyáról, vHgy falvakból sze­
kéren egyes házakhoz szállított 
ejet is ellenőrizni fogják. A sp- 

1 riimpóknál és az utcákon lepik 
meg a tejszál'itókat, közvetlenül 
a kézbesítés előtt. Ha a tej kifo­
gás alá kerül, első esetben bün­
tetéssel, második esetben — ■■ nniu 
értesülünk — a tejszäHitäs egy­
szer és mindenkorra, váló megvo­
násával sújtják a lejárásokat.

A Jótékony Noegyiat müsOlw 
és sorsolásai egybekötött tea. 
délutánja. Vasárnap, április 2-^ 
a Bika hall és kávéházban 1^ 
megtartva 5- órai kezdettel, óriási 
érdeklődés nyilvánul iránta vá- 
rsszerte. A pompás műsor, an^ 
a napokban már közöltünk és a 
természetbeni nyeremények, Ugy 
mint; 10 kiló ()-ás liszt, 5 kj^ 
nyíz, <'gy <;í’ö szárnyas, egy 
-zaiaiiií. egy kiló iHiprikáh isza. 
Ionná, pezsgő, bor, st]j___nagyon
vonzó. Ilelé'pő-jcg.v áru csak 25 
kerona a vigalmi adóval együtt

A belga királyi pár a pápánál, 
\ belga királyi pár és a trónörö­

kös ma deiután l óakor érkezett 
Róniába. Fogadásukra a pálya­
udvaron megjelentek az olasz ki. 
rály" pár, a trónörökös, a minisz­
terek, a polgári hatóságok fejei. 
A bevonuláskor u királyi párt á-z

I
Tfü hó1 
félévre

Mefl

rályi pár a trónörökös kíséreté* 
ben a Sz-ent Szék belgiumi köW-

Napo

a közgyü’i's napirendjéről ’s.
Bentlőrgj'ermekek ethélyezése 

Debrecenben. A budapesti óllam- 
rcudői -ég főknpiiánysága. útira- 
'íut intézett a. debreceni rendőr- ' 
ségbi'z. amelyben közli, hogy a 1 
főváré- ivudoriiszivi-rtok és h’- ,
vídahií;.<ók gyermekeit a nyár fo- 
yamán hónapra. Debecenben 

‘5J)ajf;u.;i ndülcsre küldeni. Ter­
mészetesen csak azokról a versz'-

A franciaországi magyar há­
ború előtti adósságok dolgában 
ítélkező magyar-francia döntő­
bíróság tegnap tartott Parisban 
alakuló gyűlést. A francia kor­
mány képviselőjeként Bart-hou 
jelent meg, aki hosszabb beszédet 
mondott, amelyben kifejtette, 
hogy a. francia kormány megbí­
zásából a magyar kormány iránt 
a legőszintébb rokonszenvet kell 
kifejeznie. Fel van továbbá, ha- 
i alma zva hangsúlyozni, hogy — 
Franciaország igaz barátja Ma­
gyaréi szagnak lép elhatározóit'!, 
szándéka boldogulását a Iteg- 
őszhitébben előmozdítani. A fran-
■ ■ gsgsss: «■ ■Tyrrcsr.’: ■ =r=f=s ■:IW wamt rrrrm» S w ■ .... ... .  U i ■ , ■ni— ■ m *. ■ i i un,,»,, ■ <

cia és a magyar nemzet, amelyek 
egymással döntőbíróság utján 
megállapodást kötöttek, azon 
igyekeznek, hogy czt a megálla­
podást teljes egészében keresz­
tül is vigyék és Franciaország 
igyekezni fog arra, hogy a me,g_ 
áPápodás erősítse a nemzetek ki­
békülését s hogy az igazságosság 
jusson érvényre cs reméli, hogy 
Franciaorzág és a magyar nem­
zet viszonya, barátságossá és ben­
sővé válik. Franciaország minden 
esetre elő fogja mozdítani Ma- 
gyarorzág érdekeit s a lehetőség 
szerint teljesíteni fogja minden

küldött ívűién a. pápa látogatás 
sára a Va-fikánba hajtatott. A ki­
rályi pár tus «- pápa Laláik ozása 
igen flziv ciyeis volt. A belga ki­
rályi pár láí-ögatást telt még Qu 
parri bíboros, ál-’andHkarnál és 
ómen vi--Sza’íé.n a belga követ- 

a látogatástahol Gaspar i'i

Helyreigazítás. A 
k özzetételé í. Kérték 
Tekiniotes Szerkesztőség' B. lap­
uik tegnapi számúban reám vo­
natkozó közleményre a követke­
zők közzétételét kérem; Tény, 
hogy a függetlenségi párt gyűlé­
sén jelen voltam, vaJ-őtlbn azon*

kö ve tkezők 
lapunktól;

g.éiT,. yyeagf >zervcz.elö gyerme­
kekről ii'hc( szó, akiknek, orvosi 
rendeleire kellene a vidéken nya- 
mlniok, \ budape 
írnek'. íí. ti-

i reudőrgyer- 
:i korig helyez­

tetnének "I a város jobb módú 
ti'szD -selő, gazdáikodó cs iparos 
család,iftiná* akik jó szívvel lát­
nák ókéi vndégül. A debreceni 
rend'e ez űtan fordul a város 
niiines i-zivti polgárához, hogy, a 
rmmnyí'bcu ezen emberbarát! cs 

billió |i(- h 'reiidőrn^cr- 
xnek try uralására elfogadni haj- 
"ondók, jesc.nfcélv be szándékukat 
Hone,sík T’hor dr. fogalmazónál, 
I. emeirt.. ŐS. szám alatt.

Gyászjelentés. (>zv. Jlorvutb László­
dé szül. Kállay Mária mint édes anya, 
László és Etelka mim testvérek, úgy 
a maguk, valamint az, összes rokon­
ság nevében is mély fájdalomtól meg­
tört szívvel tudatjuk, hogy a felejt- 
hetctUu jó gyermek, testvér es ro­
kon: Horváth József magán hivatul- 
uttk folyó hó 28-án d. u. 2 órakor, éle­
téhek 22-ik éveben, hosszas es súlyos 
senovedés után csendesen elhunyt. 
Kedves blattunkat folyó hó 30-án <1. 
a. 3 órakor ingjuk. Ispotály ti. 9. szá­
mú házunknál, a református egyház 
sz.eiáa.rtása. szeriül tartandó gyász­
ima utóit, a Várad utcai ternotőben 
örök ,nyugalomra helyezni. Végtísz- 
tMíSfgiétclórc i okonainkat. barátain­
kat, valamim a bánatunkban igaz 
PiBzve,fí>l oszt.i.'Ziikaf fájó szívvel meg 
lyívjuk Öebrecűti. 1922 márc. hó 29. 
lldás <ts béke poraira! A temetést 
•»rbauvi. K. és; társa temetkezési int. 
reiide-^ y i> >z^ni.

Az asztalos mesterek szakosz­
tálya fc'-yó hó 30-án, csütörtö­
kön délután í- órakor ülést tart, 
az ügy fontossága megkívánja, 
hogy azon minden asztalos mes­
ter pontos időben mgjelnjen. — i 
Vojta, szak, elnök.

Elveszett farkas kutya, Egy 
két éves, Lord névre hallgató, 
kan farkas kutya. Sárgabőr nyak 
övét hordott. Becsületes megta­
láló Széchenyikert 12. szám a'latt 
i'lő jutalomban részesül.

aWaíco&hoz és íswgháa:ak!ioz

Kertész üveget
ú.s táblaüveget

minden méretben cs mennyiségben, ugyszin'én legjobb minőségű 
gsttet és üvegwágó gyémántokat, valamint 

kávéházi és vendéglői 
üvegárukat és edényeket 

. nagytételben tör'ént beérkezés folytán abban a kellemes h ely 

hogy azok.t különös előnyös srb aJI forgalomba 
Kívánatra árajánlattal készséggel szolgálok.

BLATTNER GYULA
üveg, porcellá tábla üveg, tükör és képkeretléc 
nagybani rak! ira, épület üvegezés és képkerelezés

Qebreczen, Ferencz Jőzseff-ait 89. szám.
(Koyíil waEÄllweMaMza 1

Alapítási év 1801 Telefon 468. sz.

annak élőké szűcsében Jiánainö 
részem leit vohia, valótlan, hogy 
én kommunista érzelmű volnék. 
A gyűlés egész tartama alatt a 
pódium közelében voltam, Kom- 
lósify rendörtanáüsos ur mellett 
és az egész idő alatt el sem mo?'- 
dúltam. A rága-mazó állítások 
miatt a feljelentést meg fogom 
tenni. Debrecen, 1922. márc. 28. 
Tisztelettel Nagy Lajos,

MOVE közlemény. Kérjük tag­
jainkat, hogy ma, csütörtökön 
d. ú. i- órakor tartandó közgyű­
lésünkön, u A/’ármegyeháza ki»' 
tanácstermében teljes számban 

‘k részt. Tárgysorozat: t. 
megnyitó. 2. Titkári je- 
1- Sprt ügyosztály jel«»- 
Köí'tségvctés jőváhagyá 

Részleges lisztujitá<. R. 
Esetleges indítványok. Elnökség

Tegnapi halottak, A debre* 
eeni kir. állami anyakönyvi hí; 
vatalban tegnap a kővetkező 
haláleseteket jelentették be : 
Varga Simonné izr. 34 éves. IniF 
István ref. 46 éves. Szalkay Zol­
tán ref. 5 éves. Horváth József 
ref. 22 éves. Horváth Katalin rét

Elnöki 
lenlés.

Hajló! jó házi koszt étkezésre 
és kihordásra kapható. Bethlen*

Világhírű „Ita“ puha és ke* 
meny kalapok, továbbá az öszj»uv»*y rk’« 'JJII77A, mV cl Muci v 

szes férfi divat újdonságok rakJ 
tára érkezett Aszmann Ferenc­
hez, Piac-u. 27. sz.
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